

“光头哥”爱心车队组团上路服务市民



□记者 张志新 文/图

本报讯 赵明礼组建“光头哥”爱心车队了。2月11日13时15分,在周口市区五一文化广场,市民朱青女士急着赶往市体育中心上班,却一时等不到车,她恰好遇到了开着私家车为市民提供免费搭乘服务的赵明礼。

前段时间,“光头哥”赵明礼下雪天开着私家车为市民提供免费搭乘服务,后又开车到上海免费接回患病老人。想必大家对他的事迹已经有所耳闻。赵明礼说,他不为别的,只想做一点好事,让自己快乐,也让别人快乐。

昨日,像赵明礼这样,在私家车上张贴“光头哥爱心车队”“把您安全送到家”横幅的爱心车主不止他一个人,还有胡国彦等8位车主。他们共同约定:在周口市区为大家提供爱心车,免费供市民搭乘。

赵明礼说,临近春节,人们的出行需求较多,他看到不少市民乘车难、回家难,于是萌生了组织一支爱心车队、为市民提供免费搭乘服务的想法。

2月8日,在赵明礼的倡议下,不少私家车车主加入了他的爱心车队。

2月11日,包括赵明礼在内,共有9位车主挤出时间,开着私家车为市民提供免费搭乘服务,实现了他们共同献爱心的初衷。

一大早就开着私家车走上街头献爱心的车主胡国彦说:“不到半天时间,我就接送了十多位市民,送得最远的有6公里。”

胡国彦说,得知赵明礼组织爱心车队的消息后,他毫不犹豫地参加了。“虽然我做着生意,比较忙,但一直想做点好事,这次终于实现了愿望。”他说。

爱心举动得到市民的一致认可后,赵明礼大受鼓舞。他说:“大家的认可更加激励了我,我觉得做这些事心里很快乐。接下来,我也会把这种精神传递给更多的人。”

截至记者发稿时,包括赵明礼在内的9位爱心车车主已经累计为200多位市民提供了免费搭乘服务。



抗战老兵 温暖过节

春节临近,周口市志愿服务联合会的志愿者来到周口市中心医院,看望因病住院的抗战老兵张长海,并送去了过节礼品和大家的捐款,让老人深感温暖。记者 窦娜 摄

暖

市人防办深入帮扶村 赠春联 挂灯笼 送温暖

□记者 韩志刚 通讯员 杨丹丹 李豪 文/图

本报讯 “过大年,挂灯笼,贴春联”,是中华民族的传统习俗。为了弘扬传统文化,营造春节喜庆祥和的节日气氛,推动社会主义核心价值观融入百姓节日生活,2月9日,周口市人防办主要负责人带领学雷锋志愿者来到他们的帮扶村——淮阳县葛店乡徐集行政村,组织开展“赠春联 挂灯笼 送温暖”活动。

当日,市人防办一行人走访了该村的10户五保户和5户困难户,了解他们的生活情况,帮他们置办年货、张贴春联,并送去大米、面粉、食用油及慰问金。

本次活动共悬挂灯笼30余盏,张贴春联300余幅,受到该村群众的一致好评。



慰问现场

谢

帮扶队真心扶贫 贫困户送旗感谢

□记者 高洪驰

本报讯 2月9日,西华县水务局驻村帮扶队员一行人来到该局帮扶村——西华县东王营乡王化本行政村慰问贫困户,为他们送去年货和新春的问候。

当他们来到贫困户王恒占家中慰问时,王恒占将事先准备好的写有“帮贫困群众点滴送真情、建基础设施个个落实地”“患眼疾不离不弃扶贫、舍家亲废寝忘食帮扶”字样的两面锦旗,送到西华县水务局驻村队员的手里,感谢他们在脱贫攻坚工作中对王化本行政村的倾心帮扶。

2016年以来,西华县水务局把精准扶贫当成头等大事来抓,充实帮扶力量,确保帮扶措施到村、到户。经过不懈努力,王化本行政村的村容村貌焕然一新,村民增收渠道更宽,贫困户生活得到改善,村里的基础设施建设也有了很大改善。这些变化,贫困户们看在眼里,记在心里。

王恒占等贫困户为表达他们的感激之情,特地找人制作了两面锦旗,准备在春节期间送到县水务局。“没想到,我们还没去,水务局的工作队员就来看俺了。”王恒占说。

好

商水曾庄村“五好”模范 披红戴花迎新年

□记者 付永奇 赵永昌 文/图

本报讯 2月10日下午,商水县平店乡曾庄小学操场上人头攒动、热闹非凡,曾庄行政村“好婆婆、好媳妇、好儿子、清洁文明户、脱贫光荣户”表彰大会在此举行。大会评选出的10位“五好”模范身披绶带、胸戴红花,脸上洋溢着幸福的喜悦。

当日,曾庄行政村“两委”成员、驻村工作队第一书记及该村200余名群众参加了表彰大会。经过层层推荐,评选出“好婆婆、好媳妇、好儿子、清洁文明户、脱贫光荣户”共10人,相关领导为他们颁发了荣誉证书和奖品。据介绍,这些“五好”模范都有着感人的故事,或是讲究卫生、勤俭持家、孝老敬亲、患难与共,或是邻里互助、脱贫致富,他们用实际行动为广大家庭树立了好榜样。



表彰大会现场